

“痘痘”也叫痤瘡，是一種常見的皮膚病，是肌膚如腫塊一般的紅色凸起狀物體。它的到來讓很多愛美的女性苦惱不堪。一般情況下是偏油性或毛孔粗大的肌膚極易出現此類肌膚問題，但一些日常生活中的不良習慣也是誘發痘痘禍起蕭牆的原因。

不良習慣一：作息不當

經常性的熬夜，生活作息則完全被打亂，伴隨而來的是大便不暢，月經也不規律，要么推後要么提前，這就容易引起內分泌失調，會令痘痘氾濫。所以，只有保證充足的睡眠，肌膚才會呈現好的狀態，痘痘才不會冒出來。

不良習慣二：護膚品選用不當

很多人為了給皮膚最好的清潔和養分，總是不惜花下大把銀子購買昂貴的彩妝、保養品，不過事實上，皮脂分泌過多、毛孔堵塞等等現象，很多時候就是因為用了不對的保養品所造成的。

不良習慣三：肌膚清潔不當

每當天氣變熱時，我們毛孔的皮脂分泌也就跟着旺盛了起來，為了去除這些惱人的油光，許多人常常會卯起來洗臉、卸妝，以為這樣就可以

跟油膩說拜拜，但事實上，除非是服用藥物，否則不管我們做什么去油的動作，頂多也只能清除臉上的油脂，不可能控制油脂的分泌，相反的，如果清潔得過用力，讓皮膚發生緊繃干澀、乾燥脫皮，甚至出現一些小屑屑，反而容易讓我們的肌膚產生角質代謝不正常或老化現象，形成更大的傷害。

不良習慣四：飲食不當

可能很多人都以為油炸食物吃得越多，就越容易長痘痘，但事實上，在我們吃了油炸食物後，那些油並不會直接跑進毛細孔，相反的，大部分的油都會被代謝掉，至於代謝剩下後的油會不會增加皮脂腺的分

泌，那還要看體質和荷爾蒙這兩個因素才能決定。

所以，如果體質正常、荷爾蒙分泌狀況好的話，吃進去的油並不會出現在毛孔上。飲食對粉刺的影響其實非常小，人類很少因為吃了什麼特定的東西就長粉刺，反倒是當我們節食、暴飲暴食或吃了過多的垃圾食物，我們的身體就必須付出比較多能量來對付（或消化）這個狀況，如果超過心理

你不可不知：臉上長痘原因

或是身體可承受的「抵抗力」，就形成有傷害性的壓力，就會讓身體產生荷爾蒙失調的現象，刺激雄性素或腎上腺素的分泌，進而讓臉上長出粉刺和痘痘。

不良習慣五：對於長出來的痘痘護理不當

每天 6000 步，消除將軍肚！

【英國每日郵報】近日文章題：想消除將軍肚？每天要走 6000 步！

許多女性到中年後的一大心病就是，肚子上怎麼也下不去的“游泳圈”。

現在，巴西研究人員說，他們找到了答案——每天只要抽出時間走 6000 步就可以了。

這種鍛煉方式不僅可以減肥，而且綁上計步器，走上最少 6000 步還可以降低患上與更年期相關的一些疾病的風險，例如糖尿病或者更年期綜合症。

研究人員跟蹤了巴西帕蘇豐社 292 名年齡在 45-72 歲之間的女性，記錄她們每天所走的步數。研究人員為他們進行了健康檢查，例如測量她們的膽固醇和血糖指數，並測量了她們的腰圍和臀圍，以衡量她們是否腹部肥胖。腹部肥胖的人患糖尿病和心血管病的風險更大。

這項發表在北美更年期協會的期刊《更年期》雜誌上的研究結果表明，積極鍛煉的女性比不積極鍛煉的女性患肥胖的可能性低很多。

報告還發現，進行這種鍛煉的女性患上更年期綜合徵或者糖尿病的風險降低，



哪些習慣可能傷腎

暴飲暴食：

現代人聚餐機會增多，常會吃下過量的“美味”，攝入的食物最終都會產生廢物尿酸及尿素氮等。這些廢物大多經過腎臟排出，飲食無度無疑會增加腎臟的負擔。

經常憋尿：

有些人因工作忙而長時間憋尿。尿液在膀胱里太久很容易繁殖細菌，細菌會經輸尿管逆行到腎，導致尿路感染和腎盂腎炎。這類感染一旦反復發作，能引發慢性感染，不易治愈。患者不僅會出現腰酸背痛、尿頻尿急等症狀，還可能發展為急性尿毒症。

飲水過少：

如果長時間不喝水，尿量就會減少，尿液中攜帶的廢物和毒素的濃度就會增加。臨床常見的腎結石、腎積水等都和長時間不喝水密切相關。充分喝水可稀釋尿液，保護腎臟，有利于充分排出廢物和毒素。

飲食太鹹：

飲食偏咸，尤其是某些零食鹽分含量過高，例如吃炸薯片、方便麵等會讓人不知不覺吸收過量的鹽分，導致血壓升高，腎臟血液不能維持正常流量，從而誘發腎功能。

酒後喝濃茶：

有的人認為酒後喝濃茶能解酒，其實這非但無效，還會傷腎。茶葉中的茶礦可以較快地影響腎臟而發揮利尿作用，此時酒精尚未來得及再分解便從腎臟排出，使腎臟受到大量乙醇的刺激，從而損傷腎功能。

人必須舉着它走進上議院，在女王講話時，還要把劍高舉過頭不能晃動。元帥以老邁之軀，自然難以完成這樣一整套連年輕人都會感到吃力的儀式。國會典禮尚未結束，他已因體力不支被人攬扶着坐到了椅子上。年老了，不為不能為之事，並不會被人輕視。如同智者所云：坦然地面對人生歲暮，是歷盡酸甜苦辣之後的淡定，滲透悲歡離合之後的從容，悟徹成敗榮辱之後的豁達，洞明是非曲直之後的聰慧。

以坦然的心態承認老之將至，以平和的胸懷接受老之將至

以坦然的心態承認老之將至，以平和的胸懷接受老之將至

從這個角度說，無論人生曾多么輝煌，時光也會讓輝煌在瞬間定格；無論志向曾何等遠大，年輪也會讓志向成為以往。古往今來，最冷酷的殺手不是那些刺客死士，而是如“白駒過隙”一般從我們指縫悄悄流逝的時光。老之將至，意味着人生即將謝幕，生出一些惆悵當不為過。

何以排解？不承認老之將至，像居功的老牛一樣反刍昔日的輝煌？萬念皆休，如遲暮的佳人一樣哀怨歲月的無情？我想到劉禹錫參與永貞改革失敗，被貶朗州刺史時已過天命之年。在人活七十古來稀的中國古代，實屬老之將至了。事業受挫，雙鬢飄霜，他既沒有留戀在昔日的輝煌中居功自傲，也沒有沉溺于時下的挫折里消極放棄：“自古逢秋悲寂寥，我言秋日勝春朝。晴空一鶴排雲上，便引詩情到碧霄。”一首《秋詞》，讓我們感受到的是何等高昂的精神與開闊的胸襟。

坦然地承認老之將至，意味着擁有了

當臉上長出粉刺痘痘時，一般人的第一個反應多半都是“對着鏡子開始用力的擠啊擠”，或許你擠得很過癮，不過，有下面三個原因不能擠痘痘：第一，這些粉刺就像是一顆顆埋在皮膚中的炸彈，如果我們動手去擠，當然有可能讓炸彈暫時順利排出，但卻更可能在擠的時候將這些炸彈引爆，留下不可磨滅的疤痕。

再者，在擠壓的過程中，毛孔周邊的結締組織常常會受到壓迫，進而變形，再也無法回復原有的彈性和支撐力，像有些本來皮膚不太好的人，經過後天的治療或保養讓皮膚變得不錯，但是 T 字部位的毛孔怎麼樣都無法回復原來大小（因為一般人最愛擠 T 字部位），可能就是因為之前擠壓的太過分，彈簧（結締組織）已經完全沒有彈性，怎麼樣都無法回復成原來的模樣。

第三，有為數不少較深、較大型或是肉眼明顯可見的粉刺，就算去擠，卡在里面的油脂和角質可以排出，但是旁邊的彈簧已經有些變形沒有彈性，所以還是一個洞，沒幾天油脂和角質又卡回來了！看到上面的說明就知道，為什麼每個皮膚科醫師都強調不要擠的原因。

溫床。

飲酒：5.6 分。每天一杯酒會增加乳腺癌危險，酗酒更危險。

飲食：5.3 分。紅肉和加工肉食會增加結腸癌危險。甜飲料會增加肥胖症幾率，從而增加癌症風險。

不運動：5.0 分。經常運動可降低腸癌、乳腺癌、肺癌及子宮內膜癌風險。建議每周適度運動 150 分鐘或高強度運動 75 分鐘。

避孕藥：4.3 分。含雌激素的避孕藥會加重卵巢癌和子宮內膜癌風險。停止服用避孕藥，其致癌危險會隨之下降。

輻射：3.5 分。生活中到處都有輻射，輻射較強的醫學檢查危險性更大，但必要檢查不可少。

壓力：1.3 分。長期壓力會影響到免疫系統和 DNA 修復，不利癌症預防。

手機：1.1 分。近距離打手機損健康，手機免提可能更有助于防癌。

雙酚 A：1.0 分。多項動物實驗表明雙酚 A（多含于塑料製品中）會增加癌症危險，因此最好避免接觸。

甜味劑：0 分。沒有確切證據表明人工甜味劑會致癌。

咖啡因：0 分。早餐喝咖啡其實可降低基底細胞癌危險。

止汗藥：0 分。止汗藥致癌屬謠傳。

你的致癌習慣有多嚴重？

生活中可能引起人類致癌的因素很多，但哪種風險更大，一直沒有很量化的數據。不過近日，美國《悅己》雜誌邀請了多位癌症專家，以 10 分制給各種癌症風險因素打了個分。這些專家包括：安德森癌症中心癌症預防中心主任特雷澤·貝弗斯博士、紐約紀念斯隆—凱特琳癌症中心腫瘤外科專家黛博拉·卡普科博士、莫菲特癌症中心及研究所專家喬納森·蘭卡斯特博士以及美國俄亥俄州立大學癌症中心主任彼得·謝爾茨博士等。

吸煙：9.5 分。吸煙與 80% 的美國女性肺癌有關，它還會增加子宮癌、胰腺癌、腎癌和口腔癌危險。

年齡：8.9 分。55 歲以上人群佔確診癌症病例的 77%。人體細胞衰老與不良行為及外部環境都會增加癌症危險。

遺傳因素：7.8 分。只有 5%-10% 的癌症具有遺傳性。

性傳播疾病：7.4 分。人乳頭瘤病毒和乙肝，與某些癌症有關聯。

肥胖症：6.6 分。肥胖會提高體內多種激素水平，為癌症提供

